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 Berkembangnnya ilmu pengetahuan dan peradaban pada masa dinasti Al Ayyubiyah 

memberikan pengaruh dan perhatian yang sangat besar dalam dinasti Al-Ayyubiyah 

bahkan masyarakat dunia. Setelah masa kejayaan tersebut sangat berdampak setelah 

wafatnya Al Kamil 635 H/ 1238 M, terkoyak oleh pertentangan internal.  

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : MTs Alkhairaat Madinatul Ilmi Dolo  

Materi Pelajaran  : SEJARAH KEBUDAYAAN ISLAM 

Kelas/Semester : VIII / Genap (2) 

Materi Pokok             : KEMUNDURAN DINASTI AL - AYYUBIYAH   

Alokasi Waktu  : 2 x 45 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

a. Siswa dapat menjelaskan penyebab kemunduran  dinasti Al-Ayyubiyah  

a. Siswa dapat menjelaskan dampak yang terjadi setelah kemunduran dinasti Al  

Ayyubiyah. 

 

B. Alat/Bahan & Sumber Belajar  

- Buku pegangan siswa 

- Lembaran foto tokoh ilmuwan muslim 

- Lembara kerja siswa ( LKS ) 

- Buku pegangan guru  sejarah kebudayaan islam Viva Vakarindo 

- Buku – buku pendukung lainnya  

 

 

C. Langkah-Langkah Pembelajaran  

1. Pendahuluan  



- Berdoa, memberi salam  

- Mengabsen siswa 

- Mengapersepsi materi-materi yang telah lalu 

2. Kegiatan Inti 

- Guru menjelaskan materi untuk mencapai tujuan pembelajaran  

- Guru membagikan lembaran materi pembelajaran dan siswa berdiskusi. 

- Guru membagi siswa kedalam beberapa kelompok, kemudian guru 

memberi kesempatan kepada siswa untuk membaca materi pembelajaran. 

Siswa mengamati, menanya, mengumpulkan informasi, dan menelaah teks 

dan penjelasan yang disampaikan lebih awal oleh guru 

- Siswa berdiskusi dalam menyelesaikan tugas dari guru 

- MENGURAIKAN DAN MENJELASKAN PENYEBAB 

KEMUNDURAN DINASTI AL-AYYUBUYAH. 

 

 

3. PENUTUP 

Guru dan siswa secara Bersama – sama menarik kesimpulan hasil pembela 

- Guru memberikan tugas merangkum materi Bab 1. 

 

4. Metode & Pendekatan  

- Metode : Berdiskusi 

- Pendekatan  : Scientific Learning melalui 5 M 

 



5. Penilaian  

- Sikap          : diambil pada saat proses pembelajaran berlangsung 

- Pengetahuan   : lisan dan tulisan            

- Keterampilan       : Unjuk kerja 
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